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Muy Buena   5
Buena           4
Aceptable     3
Mala              2
Muy mala      1

 
 
 
 
Población: 59 encuestados de manera anónima entre los alumnos de Curso 
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Organización del Curso
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Calidad de los docentes

Muy Buena
Buena

Aceptable
Mala

0

10

20

30

40

50

60

%

Documentación y material recibido
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Interés del programa
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Aula e infraestructura
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Puntualidad en el horario previsto
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Claridad en las exposiciones
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Talleres Prácticos
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Visitas Técnicas
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Oportunidad de realizar contactos


